

KOMÁRŇANSKÉ LISTY



Rozbieha sa veľká oprava chodníkov

Mestské zastupiteľstvo schválilo návrh, v rámci ktorého sa v tomto roku reinvestuje na opravu chodníkov 150-tisíc eur. Poslanci odobrili aj poradie, na základe ktorého budú jednotlivé úseky chodníkov postupne obnovované.

V rozpočte mesta na tento rok figuruje položka na opravy súvislých ciest vo výške 150 tisíc eur. Vzhľadom na to, že zastupiteľstvo už prijalo zámer na rozsiahlu rekonštrukciu ciest, úrad navrhol, aby z tejto plánovanej sumy boli opravené chodníky. Ako to už odznelo aj na zastupiteľstve, najčastejšie sa obyvatelia sťažujú na kvalitu ciest a chodníkov a žiadajú ich opravu. Na predchádzajúcom zastupiteľstve urgovali tento krok aj poslanci Tamás Varga a Ondrej Gajdáč.

„V správe Komárna je 105 kilometrov ciest a 67 kilometrov chodníkov. Väčšina z nich je vo veľmi zanedbanom stave, keďže ich priebežná údržba nebola vykonávaná. Naším cieľom je zmeniť to v dohľadnom čase, keďže kvalita ciest a chodníkov sa dotýka všetkých obyvateľov“ – uviedol primátor László Stubendek.

Pri rozprave boli podané zo zastupiteľstva dva doplnujúce návrhy. Imre Andrusko navrhoval opravu chodníka na Ulici biskupa Királyja, Béla Szabó chodník na Družstevnej ulici,



v smere od sídliska. Oba návrhy zastupiteľstvo schválilo, a tak sa zrodilo nasledovné poradie chodníkov určených na opravu:

1. **Vnútrotná okružná** - od Vážskeho mosta po križovatku Tabakovej ulice a od Dostoynického pavilónu po Športovú ulicu.
2. **Ulica biskupa Királyja** - na oboch stranách cesty.
3. **Cintorínsky rad** - zo strany cintorína.
4. **Družstevná ulica** - zo strany sídliska.
5. **Gazdovská ulica** - na oboch stranách cesty.
6. **Petófiho ulica** - od priemyslovky až po Gazdovskú ulicu.
7. **Palatinova ulica** - od mosta až

po Kúpeľnú ulicu - na oboch stranách cesty. **8. Dunajské nábrežie** - od Lehárovej ulice až po Elektrárenskú cestu - zo strany parkoviska. **9. Ulica E. B. Lukáča** - od Odborárskej ulice po Ulicu priateľstva - na oboch stranách cesty. **10. Slnečná ulica** - od Ulice 29. augusta po Košickú - zo strany garáží

Množstvo zrealizovaných opráv chodníkov v tomto roku bude definitívne známe po verejnom obstarávaní. Na základe poradia sa budú postupne obnovovať chodníky až do výšky 150-tisíc eur. Viacero poslancov

navrhlo, že podobné opravy chodníkov sú nevyhnutné každoročne.

„Pri obnove chodníkov budú v prípade nevyhnutnosti menené aj obrubníky, zabezpečí sa odvod dažďovej vody, ako aj bezbarierové prechody. V nadchádzajúcich týždňoch by mal byť hotový odborný projekt, nasleduje výberové konanie, čo bude vzhľadom na vyššiu sumu trvať o čosi dlhšie. Oprava chodníkov by podľa predbežných plánov mala začať na jeseň“ – uviedol podrobnosti viceprimátor Béla Keszegh.

dm

Obnova ciest môže začať

Poslanci na jednom z predchádzajúcich zasadnutí prijali zámer, ktorého cieľom je obnova viac ako 15 najfrekventovanejších ciest v Komárne.

V rámci rekonštrukcie by mesto žiadalo od zhotoviteľov 10-ročnú záruku na obnovené úseky ciest, a tak by v nadchádzajúcich rokoch rozpočet nezaťažovala ich prípadná oprava. Po prijatí zámeru mestský úrad spresnil podrobnosti, definitívne rozhodnutie by sa mohlo zrodiť už na najbližšom zasadnutí zastupiteľstva, keď poslanci rozhodnú o pláne opráv ciest.

„Signály od obyvateľov, rovnako ako internetové pripomienky potvrdzujú, že jedným z problémov, ktorý Komárňanov najviac kvári, je kvalita ciest a chodníkov. S týmto balíkom by sme dokázali efektívne vykročiť vpred. A zrejme aj z toho dôvodu vznikla v zastupiteľstve široká súdržnosť v prospech návrhu. Obyvatelia nie sú zvedaví na hádky v zastupiteľstve, či vzájomné obviňovanie sa, ale na konkrétne činy. V prípade, ak sa táto rekonštrukcia uskutoční, vo viacerých častiach mesta, ale napríklad aj v Novej Stráži, budú výsledky vi-

ditelné“ – uviedol viceprimátor Béla Keszegh.

Ak teda poslanci odobria definitívne rozhodnutie, môže začať verejné obstarávanie. Mestský úrad súčasne zosúladí práce s jednotlivými dodávateľmi energií a služieb (plyn, elektrina, voda, internet), aby svoje práce na daných úsekoch uskutočnili skôr ako začne samotná oprava ciest. Výberové konanie na práce v rozsahu takmer 2,25 milióna eur bude zrejme tiež trochu dlhším procesom, a tak nie je vylúčené, že práce budú odsunuté až na jar budúceho

dm

Z rokovania mestského zastupiteľstva

Komárňanskí poslanci sa zišli na 20. riadnom zasadnutí zastupiteľstva. Z 25 bodov pripraveného programu sa im 26. mája podarilo zdoať sedem. Na úvod zasadnutia sa mali možnosť vyjadriť obyvatelia I. a II. sídliska.

Imre Andrusko, poslanec (Most - Híd): „Požiadali ma obyvatelia prvého sídliska, aby

som im vyžiadala možnosť vyjadriť sa. Sám som presvedčený o tom, že v Komárne je problém I. a II. sídliska najpálčivejši. Neprispôbiví občania žijú tak, a vytvárajú takú atmosféru v okolí seba, že je to už skutočne neznesiteľné. Aj preto si myslíme, že toto je potrebné riešiť. Cítim snahu vedenia mesta riešiť tento problém, že pracuje na jeho rie-

šení, avšak to je málo. V každom prípade je potrebné prepnúť na vyššiu rýchlosť, aby sa táto situácia vyriešila. Viem, že to nie je jednoduchý problém, nedá sa vyriešiť za jeden - dva dni, ale v každom prípade je to jeden z najdôležitejších bodov nadchádzajúcich mesiacov, aby sme túto otázku vyriešili.“

Obyvatelia položili poslan-

com viacero otázok, v prvom rade ich zaujímalo, prečo nedostali v zákonom stanovenej lehote odpoveď na petíciu, ktorú mestu doručili ešte v apríli.

Mária Pavlik, obyvateľka I. sídliska: „Riešením by bolo, ak by sa mesto pokúsilo kúpiť od majiteľa oba obytné domy a tamojších obyvateľov by odtiaľ

(Pokračovanie na 2. strane)

Nasledujúce číslo Komárňanských listov vydávame 22. júna 2016.

Uzavierka 17. júna

Nie je pravda, že v Hadovciach budú migranti

Počas uplynulých dní sa mestom niesli hrozivé chýry – podľa nich mali v areáli niekdajšej poľnohospodárskej školy v Hadovciach, ktorú pôvodný vlastník, Nitriansky samosprávny kraj, predával, umiestniť migrantov. Vedenie mesta po stretnutí s novým majiteľom tejto nehnuteľnosti vydalo vyhlásenie, v ktorom zdôrazňuje: ide o neopodstatnené obavy.

Budovy kúpila spoločnosť Sawius, ktorej konateľom je Attila Boncsek. S ním sa na pôde radnice stretli primátor László Stubendek, viceprimátor Béla Keszegh a prednosta úradu Tamás Fekete. Konateľ spoločnosti uviedol, že do nehnuteľnosti sa nebudú sťahovať ani migranti, ani neprispôbiví občania. O konkrétnych plánoch, ktoré predložil vedeniu mesta, ešte vedie rokovania. Verejnosť o nich bude informovať až po uzavretí formalít.

Vedenie mesta mu vyjadrilo podporu, jeho podnikateľský zámer má oživiť chátrajúce budovy a súčasne pozitívne ovplyvniť Hadovce. Akým spôsobom, na to si ešte budeme musieť počkať.

V kancelárii prvého kontaktu môžete platiť aj kartou

Od 25. mája 2016 je možné v novootvorenej kancelárii prvého kontaktu na Námestí generála Klapku okrem hotovostných platieb prevádzať aj platby prostredníctvom bankových kariet.

V novej kancelárii nájdete väčšinu úradných formulárov, v podateľni môžete podať svoju žiadosť, alebo iný úradný formulár, navyiac si môžete za výhodnú cenu dať úradne overiť svoje zmluvy a iné dokumenty. Máte tiež možnosť zaslať svoje podnety, alebo pripomienky vedeniu mesta vodením anonymného odkazu do schránky na to určenej.

V kancelárii je k dispozícii aj malý detský kútik, ktorý oceňte, ak kanceláriu navštívite s dieťaťom.

Výzva na podávanie žiadostí o poskytovanie štipendia

Mesto Komárno podporuje mladé talenty poskytnutím štipendia, ktoré sa prisudzuje každoročne najviac dvom žiadateľom. Spôsob a podmienky poskytovania štipendia upravuje Všeobecne záväzná nariadenie mesta Komárno č. 8/2007 v znení 19/2008 a 11/2012.

Predpis je zverejnený na webovej stránke mesta: www.komarno.sk/docs/uradna.tabula/2007nov/2007_08.doc. Tlačivo žiadosti je zverejnené na webovej stránke mesta: www.komarno.sk/content/file/nyomtatvanyok/eurositott/stipendium_keremlem-1_eur.doc.

Prílohu žiadosti tvoria: fotokópia identifikačného dokladu (občiansky preukaz, rodný list); dosiahnuté výsledky v rámci aktivít žiadateľa (fotokópia diplomu, uznania, atď.); referenčný list (odborné odporúčanie) školy, školského zariadenia alebo inej organizácie s činnosťou zameranou na výchovu a vzdelávanie vedomostného, umeleckého alebo športového zamerania; potvrdenie o výške poplatkov pre štúdium na zvolenej škole; potvrdenie o príjme rodiny žiadateľa, s ktorým žije v spoločnej domácnosti, za posledný mesiac a posledný rok.

Žiadosti o štipendium na školský rok 2016/17, adresované na Odbor školstva, kultúry a športu Mestského úradu v Komárne, sa vrátane všetkých príloh podávajú osobne v podateľni Mestského úradu najneskôr do 30. júna 2016, resp. poštou na adresu: Mestský úrad v Komárne, Odbor školstva, kultúry a športu, Námestie generála Klapku 1, 945 01 Komárnovám poskytnú Mestský úrad Komárno na : telefónnych číslach: 035/2851 269, 035/2851 272, 035/2851 262, e-mailových adresách : janos.bajkai@komarno.sk, kultura@komarno.sk

